

凌志灝榮獲「全球傑青」大獎

「勵志港青」凌志灝與「創科達人」禰彥勳等港青獲頒殊榮

全球傑青，時代菁英！由傑出華人文化促進會聯合全球傑出華人協會、亞太第一衛視、中國文獻出版社共同主辦的「全球華人傑出青年2022」頒獎盛典，於12月13日假座香港嘉里酒店隆重舉行。當日與會的數百位嘉賓友人，共同見證了這一華人世界的殿堂級盛會！

群英薈萃，星光璀璨是屆頒獎盛典，香港特別行政區商務及經濟發展局副局長陳百里及前民政局長藍鴻震出席活動主禮。

被譽為「勵志青年」的「香港教育中心」及「LAZY Marketing」創始人凌志灝與「創科達人」禰彥勳等9位港青當選第六屆全球華人傑出青年「卓越人物大獎」殊榮。



凌志灝獲頒「全球傑青」。



「第五、第六屆全球華人傑出青年頒獎盛典」同台舉行。

困則自強不息 達則兼濟天下

專訪「香港教育中心」培訓學院創始人凌志灝先生

達則兼濟天下



在2018年再進修，北京大學EMBA畢業照

他，是勵志暢銷書「贏的關鍵」作者，先後獲PCCW頒發「港人港情」大獎，獲Capital頒發「傑出企業成就大獎」。

他，創辦的「香港教育中心」及分院的港、台、馬學員累計過萬，大量港台媒體採訪。新幾內亞總理陳仲民先生、台灣前領導人馬英九先生、前菲律賓總統拉莫斯也曾先後參觀學院。

他，也經常參與本地社會慈善工作，甚至到內地及海外參與義工，幫助弱勢。他曾籌款在廣東英德的城鄉修橋補路，在廣西興建小學，在臺灣象山邨舉辦千人送暖給老人家盆菜活動，也曾到非洲第三世界國家探訪，協助他們處理醫療事項。

他，就是「香港教育中心」及「LAZY Marketing」創始人 凌志灝先生。

凌志灝現在創立並管理了5間不同範疇的公司，其中一間是「香港教育中心」。這間學院是專門提供企業培訓課程，培育企業管理者和領導者。創立這家學院的原因，是想培育更多草根出身的企業管理人才，不斷與年輕人合作創業，一起成就事業並貢獻社會。

凌志灝創辦這樣的學院，還因為他曾經歷過貧窮，更清楚知道弱小社群需要很多的幫助。由此他也經常參與本地社會慈善工作，甚至到內地及海外參與義工，幫助弱勢。他曾籌款在廣東英德的城鄉修橋補路，在廣西興建小學，在臺灣象山邨舉辦千人送暖給老人家盆菜活動，也曾到非洲第三世界國家探訪，協助他們處理醫療事項。在那裏，凌志灝感慨我們幸運地能夠生活在現代的都市，過着物質富裕的生活，但世界上有很多人不是那麼幸運，連生活最基本的需求也不能滿足；他堅信幫助弱勢社群，讓他們改善生活環境，比起事業上的成就更有意義。

訪談中，當記者問及凌志灝：在你充當這麼多個多元的角色裏，覺得你最喜歡哪個角色及有最高使命感的是什麼？凌志灝先生真誠的回答不禁讓記者動容。

他說：如果你問我，我最喜歡的角色，其實很坦白地說，我最享受的一個moment就是去做慈善。我這樣說好像很特別，你們可能會覺得有沒有這麼假啊？但我是非常真心的。我小時候很窮住劏房，我經常想如果我能夠上報紙獲獎住大屋等等就好了。我十八歲的時候定了一個目標，當時做保險很流行motivation，要畫一張夢想，在十年裏要達成一些什麼。我畫了一些什麼呢？我畫我要開跑車、住大屋、環遊世界、上報紙。那時候，我真的畫我要拿傑青。畫了很多東西。我到了現在這一刻，其實我這幾年全部都達成了。我買了我自己想要的跑車，我想要的錶，我住在間幾千尺的房子，自己又買樓，去過全世界很多地方，幾乎環遊了世界，這麼多年來上了很多份報紙。我現在似乎已經沒有了這些方面的欲望和渴望。因為我發覺一件事，其實人生，我將所有的事情全部寫出來，一路慢慢達成，達成了也沒有說很開心；反而最開心的是什麼呢？譬如我賺到錢，然後我將那些錢拿去幫人；因為你花不了多少，而幫人卻可以把效用放大到無窮大！



梅花香自苦寒來

「梅花香自苦寒來」凌志灝少時遇到經濟危機，家庭變故，他與媽媽蝸居劏房單位接近10年，惡劣環境，一直難忘。媽媽每天早出晚歸，硬做三份工作養活他。那時的凌志灝就承諾媽媽一定要帶她離開劏房，一定要堅強努力，給予媽媽更好的生活。

凌志灝樸素的孝子理想給了他最初的無比動力和鞭策。他刻苦學習順利獲得大學取錄，但最後並沒有入學，而是決定早點進入社會工作，賺取金錢給予媽媽更好的生活。幸運的他認識了一位事業路上的恩師，一年後只有19歲的凌志灝在保險業做出好成績，兌現了對媽媽的承諾，帶她離開了100呎劏房單位，搬到了一個更大更舒適的住宅裏。

由此，凌志灝一發而不可收，開始了創業創富、回報社會的人生大道。他曾借鑒日本、韓國等旅遊熱點，創辦一個自助寄存行李的生意；還曾忽發奇想走到李嘉誠先生的大宅，打算向他銷售保險。凌志灝最終創立了一間市場策劃公司，並得到PCCW和資本雜誌頒發的企業獎項。在這個時候，他堅持充電賦能，在北京大學EMBA學系畢業了並再進修，在北京大學EMBA畢業。



巴布亞新幾內亞總理陳仲民先生



前菲律賓總統拉莫斯

改變世界：成功的定義

凌志灝先生對成功的定義，更是讓我們仰望和信服。

他回答記者說：我的榜樣就是喬布斯，他做到一件事，就是改變世界。2007年iphone的發布會，他很厲害，他做了一些什麼？他有一個動作，他有一幕是教人去用智能手機，這個才是最瘋的。我經常拿出來看。我這樣滾動列表，只要用手指點一下，你明不明白？這幾十秒是多麼勵志，這幾十秒是多麼改變世界，我想他自己也不會想到。現在70億



凌志灝先生在港、台、馬的學生已累積過萬

人每天都在做這個動作。原來這個世界曾經發生過這樣的事情，這些就是成功。他不是改變世界那麼簡單，改變了人類的記憶，真的很深刻。我會想在我人生做到這些東西，但是我還沒有想到，也還不知道怎麼走。你說我走得很快，不是的。喬布斯、比爾蓋茨他們二十二歲就開了公司，是不是？埃隆·馬斯克十九歲就創立了PayPal，所以相差很遠，其實我是一點都不成功的。我的偶像和目標，就是改變世界，回饋社會！



在非洲協助醫療探訪及捐贈



英德市修橋補路



本人著作「贏的關鍵」登上暢銷書榜